

nadace

OKD



Zprávy z neziskových organizací, kterým pomáhá OKD a její nadace při péči o nemocné lidi, seniory, děti i životní prostředí

Finalisté Cen Nadace OKD

Hlasovat pro své favority můžete na www.nadaceokd.cz. Všechny hlasující zařadíme do slosování o sedm poukazů na sportovní vybavení

Program Pro zdraví

Dítě patří domů (Středisko rané péče SPRP Ostrava)



Každému malému dítěti je nejlépe, když může vyrůstat doma, se svými nejbližšími. Ostravské Středisko rané péče pomáhá dětem a jejich rodinám, které to tak jednoduché nemají, speciálně se zaměřuje na podporu rodin vychovávajících dítě s vážným zrakovým postižením. Služeb organizace využívá asi 80 rodin z celého Moravskoslezského kraje.

ostrava.ranapece.cz

Podpora a rozvoj dobrovolnických programů (ADRA Frýdek-Místek)



Stáří lidé z domovů pro seniory, hendikepovaní žijící v sociálních ústavech nebo kluci a holky z dětských domovů mají díky stovkám dobrovolníků nové přátele a kamarády. Dodávají jim odvahu, tiší bolest na duši a vrací úsměv na jejich rty. Dobrovolníci z Adry pomáhají v mnoha městech kraje a je jich stále více.

www.dcfm.cz

Chráněná medodílňa (Šťastný domov, Kostelec nad Orlicí)



Netradiční chráněná dílna – medodílňa – poskytuje uplatnění a práci 14 hendikepovaným lidem. V medodílně se starají o 50 včelstev, vyrábí nejen med, ale i medovinu a medové pivo a navíc provozují Kráček chráněných dílen. Včely se od lidí učit nebudou, ale lidé od včel by mohli. Jsou pracovití a vzájemně si pomáhají.

www.stastny-domov.cz

Program Pro radost

Sweetsen fest – umělci potřebným (Pod Svícnem, Frýdek-Místek)



Hudební festival Sweetsen fest nyní probíhá s přívlastkem „umělci potřebným“. Vznikla například workshopová umělecká scéna malířů a fotografů. Díky výtěžku dražby i charitativní sbírky, která probíhá mezi návštěvníky, (94 tisíc Kč) organizátoři podpořili dobročinná sdružení z regionu.

www.sweetsen.cz

Řemeslo má zlaté dno (Kulturní zařízení Ostrava-Jih)



Netradiční projekt pro školáky z vyšších ročníků umožňuje jednotlivým žákům aktivně si vyzkoušet 18 řemesel z nabídky ostravských a dalších regionálních škol a zjistit své vlohy pro konkrétní obor. Žákům ukazuje řemeslo jako atraktivní, moderní a perspektivní cestu pro jejich budoucnost.

www.kzoj.cz

Svět loutek Galimortova divadla (Dům kultury města Orlové)



Do Orlové se po desítkách let vrátilo (resp. přesunulo z Doubravy) tradiční loutkové divadlo, ve kterém se propojuje výtvarné umění, tradice a vkusná zábava nejen pro děti. Nadšenci začali vychovávat nové loutkoherce a vrací loutkové divadlo do srdcí diváků.

www.galimort.webgarden.cz

Program Pro budoucnost

Táhneme za jeden provaz (Klub zábavy a sportu Záoší)



Díky aktivitě sousedů – Čechů i Poláků, mladých i starších – vznikla v malé části (Záoší) malé vesničky (Vendryně) nedaleko Trince dvě hřiště, jedno na plážový volejbal a druhé na minikopanou. Využívají je teď lidé z celého regionu. Ale především – projekt nečekaně stmelil partu a prohloubil sousedské vztahy.

www.klubzaolsi.cz

Monitoring ovzduší, vod a černých skládek (ZŠ Karolíny Světlé, Havířov-Podlesí)



Místo nudných hodin ve školních lavicích zažili kluci a holky z havířovské ZŠ netradiční dobrodružství v okolí školy – sledovali meteorologickou stanicí, měřili kvalitu vodních toků a mapovali černé skládky. To všechno díky nadšení kantora a nadačnímu grantu na vybavení, které škola využívá i po ukončení projektu.

www.zssvetle.cz

Dostavba baseballového hřiště – pákárský tunel (Baseball klub Snails Orlová)



Klub orlovských „Šneků“ získal už před časem grant NOKD na vybudování baseballového hřiště, vůbec prvního na Karvinsku. Trénují na něm dospělí nadšenci i několik dětských týmů. Hlavně pro ně vybudoval klub, díky grantu nadace a dobrovolné práci svých členů, pákárský tunel pro zatraktivnění a zlepšení tréninků.

www.bksnails.cz

Program Pro Evropu

Rozšíření domova pro klienty s Alzheimerovou chorobou (Diakonie ČCE – středisko v Myslibořicích)



Plán na rekonstrukci hospodářských budov na domov pro osoby s Alzheimerovou chorobou, podpořený Nadací OKD částkou 166 tisíc Kč, získal z EU 25 milionů korun. Díky tomu se kapacita domova navýší o osm moderně zařízených dvoulůžkových pokojů pro ty, kteří to nejvíce potřebují.

www.domovmysliborice.cz

Sociální podnik – Wellness studio (InHelp Milovice)



Díky 187 tisícům korun z Nadace OKD připravila obecně prospěšná společnost InHelp potřebné podklady pro žádost o evropskou dotaci na vybudování Wellness studia, ve kterém chce zaměstnat hendikepované lidi. Žádost byla úspěšná, InHelp získal z EU téměř 5 mil. Kč.

www.inhelp.cz

Likvidace zásobníku lehkého topného oleje Domova Sosna (Sociální služby města Trince)



Grant Nadace OKD ve výši 156 tisíc korun umožnil získat téměř pět milionů korun na podrobný geologický průzkum kolem starých zásobníků na lehký topný olej. Díky tomu se chystá likvidace zásobníků a odstranění historické ekologické zátěže v areálu Domova Sosna, ve kterém žijí senioři i hendikepovaní.

www.ssmr.cz